



Протокол № 3
заседания Комиссии Департамента тарифного регулирования Томской области 
по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования Томской области, и урегулированию конфликта интересов 

г. Томск               	             11.09.2023      

Основанием для проведения заседания Комиссии Департамента тарифного регулирования Томской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования Томской области, и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) является представление секретаря комиссии, касающееся обеспечения соблюдения государственными гражданскими служащими требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и осуществлению в Департаменте тарифного регулирования Томской области мер по предупреждению коррупции.

СOСТАВ КОМИССИИ:

Присутствуют все члены комиссии. Кворум имеется. Заседание правомочно.

До рассмотрения вопросов повестки заседания Комиссией рассмотрен процедурный вопрос и принято решение о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии, путем открытого голосования.

ПОВЕСТКА:
1. Выполнение консультантом комитета по организационно-правовой работе Департамента тарифного регулирования Томской области обязанности по размещению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Департамента тарифного регулирования Томской области в сети «Интернет».
2. Проведение актуализации и анализа сведений, содержащихся в анкетах лиц, представляемых при назначении на государственные должности Томской области, должности государственной гражданской службы Томской области, муниципальные должности, должности муниципальной службы, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.

По первому вопросу повестки выступил ФИО, который сообщил, что в соответствии с подпунктом ж) пункта 1 Указа Президента РФ от 29.12.2022 № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах органов и организаций сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами, и предоставление таких сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования не осуществляются. 
В соответствии с указанной нормой сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудников Департамента тарифного регулирования Томской области за отчетный 2022 год на официальном сайте в сети «Интернет» в 2023 году не размещались.
По второму вопросу повестки выступил ФИО, который сообщил, что гражданскими служащими Департамента тарифного регулирования Томской области по состоянию на 01.07.2023 актуализированы сведения, содержащиеся в анкетах лиц, представляемых при назначении на государственные должности Томской области, должности государственной гражданской службы Томской области, муниципальные должности, должности муниципальной службы, об их родственниках и свойственниках, в целях выявления возможного конфликта интересов. 
Актуализированные сведения представили 13 из 27 гражданских служащих Департамента тарифного регулирования Томской области, в ходе анализа указанных сведений конфликта интересов не выявлено.
У 14 государственных гражданских служащих Департамента тарифного регулирования Томской области отсутствуют изменения сведений (о родственниках и свойственниках), содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на государственные должности, должности государственной гражданской службы Томской области по состоянию на 01.07.2023.

[bookmark: _GoBack]С учетом изложенного ФИО предложил принять информацию по 1-2 вопросам повестки заседания Комиссии к сведению.
Предложения, возражения и особые мнения у присутствующих на заседании Комиссии отсутствуют. 
Результаты голосования: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ:
Информация по 1-2 вопросам повестки заседания Комиссии принята членами Комиссии к сведению.


Подписи членов Комиссии:
