



Протокол № 2
заседания Комиссии Департамента тарифного регулирования Томской области 
по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования Томской области, и урегулированию конфликта интересов 

[bookmark: _GoBack]г. Томск               	             22.06.2023      

Основанием для проведения заседания Комиссии Департамента тарифного регулирования Томской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования Томской области, и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) является представление секретаря комиссии, касающееся обеспечения соблюдения государственными гражданскими служащими требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и осуществлению в Департаменте тарифного регулирования Томской области мер по предупреждению коррупции.

СOСТАВ КОМИССИИ:

Присутствуют все члены комиссии. Кворум имеется. Заседание правомочно.

До рассмотрения вопросов повестки заседания Комиссией рассмотрен процедурный вопрос и принято решение о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии, путем открытого голосования.

ПОВЕСТКА:
1. Анализ представленных государственными гражданскими служащими Департамента тарифного регулирования Томской области справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год  на предмет полноты, достоверности и своевременности представления.
2. Меры по профилактике коррупции по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Департамента тарифного регулирования Томской области.

 По первому вопросу повестки выступил ФИО, который сообщил, что по состоянию на 31 декабря 2022 года в Департаменте тарифного регулирования Томской области обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера возложена на 11 государственных гражданских служащих. 
Сведения представлены в сроки, установленные Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 558 и по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.07.2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».
В установленные законодательством сроки справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругу (супруга) и несовершеннолетних детей за отчетный период с 01.01.2022 по 31.12.2022 представили 11 государственных гражданских служащих Департамента тарифного регулирования Томской области.
Уточненные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не представлялись.
Первичный анализ представленных государственными гражданскими служащими Департамента тарифного регулирования Томской области справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера проведен в соответствии с методическими рекомендациями по проведению анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Замечания к справам о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не выявлены.
По второму вопросу повестки выступил ФИО, который сообщил, что в 1 полугодии 2023 года вступившие в законную силу решения судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Департамента тарифного регулирования Томской области отсутствуют.

С учетом изложенного ФИО предложил принять информацию по 1-2 вопросам повестки заседания Комиссии к сведению.
         Предложения, возражения и особые мнения у присутствующих на заседании Комиссии отсутствуют. 
Результаты голосования: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ:
Информация по 1-2 вопросам повестки заседания Комиссии принята членами Комиссии к сведению.


Подписи членов Комиссии:
