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ОРГАНИЗАТОР КОНКУРСА
Департамент тарифного регулирования Томской области

ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении отбора на предоставление субсидий на возмещение недополученных доходов организаций железнодорожного транспорта общего пользования пригородного сообщения, возникающих вследствие установления тарифов и(или) их предельных уровней на услуги по перевозке пассажиров и багажа железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении
 
	Общая информация о проведении отбора

	Правовые акты по конкурсному отбору

	Постановление Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»;
Постановление Администрации Томской области от 09.06.2011 № 171а «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов организаций железнодорожного транспорта общего пользования пригородного сообщения, возникающих вследствие установления тарифов и(или) их предельных уровней на услуги по перевозке пассажиров и багажа железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении» (далее – Порядок).

	Сроки проведения отбора

	Срок проведения отбора, в том числе:
	с 1 февраля 2022 года по  03 марта 2022 года

	Дата и время начала подачи заявок на участие в отборе
	01 февраля 2022 года, с 09.00 часов

	Дата и время окончания подачи заявок на участие в отборе
	03 марта 2022 года, до 18.00 часов

	Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты главного распорядителя средств областного бюджета

	Департамент тарифного регулирования Томской области;
Место нахождения, почтовый адрес: 634041,  г. Томск, пр. Кирова, 41, 4 этаж;
E-mail: dtr@tomsk.gov.ru.

	Место и время подачи заявок на участие в отборе

	Департамент тарифного регулирования Томской области, 634041, г. Томск, пр. Кирова, д. 41, кабинет 412, с понедельника по пятницу с 9-00 до 12-30 и с 13-30 до 18.00 (кроме выходных и праздничных дней) 

	Результат предоставления субсидий в соответствии с пунктом 26 Порядка

	Возмещение недополученных доходов не менее 1 организации, предоставляющей услуги по перевозке пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Томской области по тарифам на услуги по перевозке следующих категорий пассажиров:
- обучающихся в образовательных организациях среднего профессионального образования и образовательных организация высшего профессионального образования по очной форме обучения при приобретении абонементных билетов на период с 1 января по 15 июня текущего года включительно и с 1 сентября по 31 декабря текущего года включительно;
- детей в возрасте от 5 до 7 лет;
-пассажиров, не имеющих права бесплатного проезда железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Томской области (за исключением детей в возрасте от 5 до 7 лет),
за период возмещения до 31 декабря текущего финансового года.

	Доменное имя, и (или) сетевой адрес, и (или) указатели страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора

	http://rec.tomsk.gov.ru/konkursnyy_otbor

	Требования к участникам отбора в соответствии с пунктом 8  Порядка

	1) у участников отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
2) у участников отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в областной бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Томской областью;
3) участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
4) в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе, являющемся участником отбора;
5) участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
6) участники отбора не должны получать средства из областного бюджета на основании иных нормативных правовых актов Томской области на цель, установленную пунктом 3 Порядка;
7) участники отбора должны быть зарегистрированы в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя, оказывающего услуги по перевозке пассажиров железнодорожным транспортом в пригородном сообщении и иметь лицензию на осуществление деятельности по перевозкам железнодорожным транспортом пассажиров.

	Перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения соответствия требованиям, предусмотренным пунктом 9 Порядка

	Для участия в отборе участники отбора направляют в адрес Департамента заявки по форме согласно приложению № 1 к Порядку в сроки, указанные в настоящем объявлении.
Вместе с заявками участники отбора представляют в Департамент копии документов, подтверждающих полномочия лица на подписание заявки от имени получателя участника отбора, и копии учредительных документов;
[bookmark: Par3]Участник отбора вправе представить по собственной инициативе:
а) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей), полученную не ранее чем за 1 месяц до даты подачи (приема) заявки;
б) документы, подтверждающие отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
в) заверенную подписью руководителя и печатью участника отбора (при наличии печати) копию лицензии на осуществление деятельности по перевозкам железнодорожным транспортом пассажиров в пригородном сообщении;
г) заверенную подписью руководителя и печатью участника отбора (при наличии печати) копию договора с Департаментом транспорта, дорожной деятельности и связи Томской области на организацию транспортного обслуживания населения железнодорожным транспортом в пригородном сообщении на территории Томской области.

	Порядок подачи заявок участниками отбора и требований, предъявляемых к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора, в соответствии с пунктом 9 Порядка

	Участники отбора подают заявки в соответствии со сроками, местом и временем их подачи, указанными в настоящем объявлении, а также в соответствии с требованиями, указанными в объявлении и предъявляемыми к участникам отбора, а также к заявкам и прилагаемым к ним документам. 

	Порядок отзыва заявок участников отбора, порядок возврата заявок участников отбора, определяющий в том числе основания для возврата заявок участников отбора, порядок внесения изменений в заявки участников отбора

	Участник отбора вправе внести изменения или отозвать поданную заявку до окончания срока подачи (приема) заявок на участие в отборе путем представления в Департамент письменного заявления в свободной форме.
Заявление участника отбора об отзыве заявки является основанием для возврата участнику отбора его заявки и приложенных к ней материалов и документов. В указанном случае Департамент осуществляет возврат заявки по адресу, указанному в заявлении об отзыве, в течение пяти рабочих дней, следующих за днем получения Департаментом заявления.
Участник отбора вправе повторно направить заявку в адрес Департамента до окончания срока подачи (приема) заявок на участие в отборе.

	Правила рассмотрения заявок участников отбора в соответствии с пунктами 11-15 Порядка

	Департамент в течение пяти рабочих дней со дня окончания срока подачи (приема) заявок рассматривает заявки участников отбора на предмет их соответствия установленным в объявлении о проведении отбора требованиям.
Проверка участника отбора на соответствие требованиям, установленным пунктом 8 Порядка, а также достоверности представленной участником отбора информации осуществляется Департаментом с использованием сведений, полученных в порядке межведомственного информационного взаимодействия, а также из открытых источников.
По результатам рассмотрения заявок Департамент принимает одно из следующих решений:
1) о соответствии заявки требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора;
2) об отклонении заявки.
Основания отклонения заявок участников отбора:
1) несоответствие участника отбора требованиям, установленным пунктом 8 Порядка;
2) несоответствие представленных участником отбора заявок и документов требованиям к заявкам участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;
3) недостоверность предоставленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица, адресе индивидуального предпринимателя;
4) подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок.
В случае принятия решения об отклонении заявки участнику отбора направляется уведомление об отклонении заявки с указанием основания отклонения не позднее трех рабочих дней со дня принятия решения об отклонении заявки.
Департамент уведомляет в письменной форме участника отбора по адресу, указанному в заявке, о прохождении отбора и необходимости предоставления документов в соответствии с пунктом 20 Порядка.
Департамент не позднее четырнадцати календарных дней со дня принятия решения о соответствии заявки требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора, либо решения об отклонении заявки:
-размещает на едином портале и на официальном сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о результатах рассмотрения заявок, включающую следующие сведения:
-дату, время и место проведения рассмотрения заявок;
-информацию об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены;
-информацию об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки;
-наименование победителя отбора (далее - получатель Субсидии), с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой ему Субсидии.

	Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления, дата начала и окончания срока такого предоставления  

	Участник отбора с даты начала отбора и не позднее, чем за 5 рабочих дней до окончания срока подачи заявок на участие в отборе, вправе направить в адрес Департамента запрос о разъяснении положений объявления о проведении отбора. Департамент в течение 3 рабочих дней с момента поступления такого запроса предоставляет участнику отбора необходимые разъяснения с использованием средств почтовой и электронной связи, а также посредством устных разъяснений.

	Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение о предоставлении субсидии (далее - соглашение) 

	В случае принятия решения о заключении соглашения Департамент в течение пяти рабочих дней после истечения срока, предусмотренного пунктом 18 Порядка, направляет получателю Субсидии проект соглашения в двух экземплярах.
В течение пяти рабочих дней с даты получения проекта соглашения получатель Субсидии подписывает и направляет в Департамент два экземпляра проекта соглашения.
Департамент в течение пяти рабочих дней после даты получения проекта соглашения подписывает его и направляет один подписанный экземпляр получателю Субсидии.

	Условия признания победителя (победителей) отбора, уклонившимся (уклонившимися) от заключения соглашения 

	Победитель (победители) отбора считается уклонившимся от заключения соглашения в случае не подписания соглашения в течение 5 рабочих дней после даты получения проекта Соглашения от Департамента. 

	Дата размещения результатов отбора на едином портале и на официальном сайте Департамента тарифного регулирования Томской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», которая не может быть позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора.

	Департамент в срок не позднее 24 марта 2022 года размещает на едином портале, а также на официальном сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о результатах рассмотрения заявок участников отбора.



